

## 第 29 讲 永远活着（二）

### 永活的父安排时间

约翰福音第六章57至58节：「永活的父怎样差我来，我又因父活着；照样，吃我肉的人也要因我活着。这就是从天上降下来的粮。吃这粮的人，就永远活着，不像你们的祖宗吃过吗哪还是死了」。圣经里称 神为永生的 神、永活的父、永在的父，这个永活、永生、永远都是 神的特性， 神是「从永远到永远，祂是 神」。

不过 神到地上来的时候，道成肉身，那就是活在时间里了。神为了预备这时间，所以祂才创造诸天宇宙、万有穹苍、地球，祂要来到地上进入时间，祂是从永远到永远的 神，在祂没有时间，祂不在时间里。从无始的永远，祂就自我存在。祂创造诸天宇宙万有才开始有时间，这个叫做创始。但是这一段时间，在祂的计划里有一个末了，就是世界的末了，也是诸天宇宙万有时间的结束。时间结束以后又进到永远，就没有时间了。

那么 神造时间是从什么时候开始？是从创造物质，所以「 神造万物，各按其时」， 神把能力变成了物质以后才有了时间。所以这个物质的创造是 神特别给它安排了时间，这段时间就是让我们要经历的，要我们要进入的。不过我们占了很少很少的一段时间，因为大部分的时间 神都用在预备为人造一个可居之地，为了这个在做预备。一个让人可居住的地球，大部分的时间 神都在做这个。等到把这个地球准备到可以让人居住了，然后 神才造人在地球上，这叫「永古隐藏不言的奥秘」。

## 独一的真神

我先透露一点，把这个说明，在无始的永远里有一位独一的真神，那个时候在「无始的永远里」，以前这个独一的真神并没有分圣父、圣子、圣灵。没有，就是一位，祂自我存在，不知道存在了多少时间。因为「无始的永远」，祂就自我存在。祂里边有能力、有智慧、有生命、有爱、有知识，今天万有中所有的一切都在祂里面，神都有，祂是万有之源。

那么祂是万有之源，什么都有，但是都在祂里边，显不出来。祂要把祂里边这一些东西都显明出来。神原来是自隐的，祂要变成显明的，祂就必须要有个计划，这个计划在圣经里就叫「神预定的美意」。神就有了一套计划，要把自己从自隐的变成显明的，就必须要用智慧做一个设计，做一个安排。这就叫「照祂所安排的」，神就做了一个美好的计划。祂就用智慧来设计，设计怎么样完成祂预定的美意，怎么样一步一步地去完成。那么祂开始设计好了以后，就按照祂的设计，这叫「智慧设计论」。

## 智慧设计论

这就是现在科学家所讲的「智慧设计论」。宇宙万有经过精密的设计，这个设计是一个最高的智慧，叫智慧设计论。诸天宇宙万有穹苍不是偶然而有的，不是进化的，乃是创造的。这个创造是经过精密的、智慧的设计，每一个步骤都有设计。在这些设计之中的一个重点是什么呢？就是在这个诸天宇宙万有之中要有时间，神就造许多的物质，所以「神造万物，各按其时成为美好」。得要用一

段时间产生某一种物质，这就是 神所计划的设计，那么 神设计好了以后怎么样启动，把祂这个计划、设计变成实际呢？祂就注入能量。所以「智慧是设计」，「能力是开始」，能量一注入就启动了。

## 神注入能量创造开始

启动就是科学家所说的大爆炸，能量一注入，能量一爆发就开始启动了， 神预定的美意就开始按照祂的计划在时间里结合成各种物质。据现在科学家们的研究，这个时间有两个，最开始的时候说大爆炸到现在已有137亿年，去年我在美国又听见他们的一个报告，说158亿年，少计算了21亿年，这是 神计划中的启动时间，这叫什么呢？叫创始。那么创始由谁创始呢？这个圣经里也说明了，由一个「子」带着 神的能力由 神发表出来。所以父有一个怀里的独生子，在诸天宇宙万有都没有开始的时候，祂就从 神里面生出来了。

这就是歌罗西书第一章15节说的「爱子是那不能看见之 神的像（『像』可以说是『显明』），是首生的，在一切被造的以先」。祂出来的时候是一个「子」，带着 神一切的丰盛，「 神本性一切的丰盛，都有形有体地居住在基督里面」，这是歌罗西书第二章9节说的。祂带着 神的能力、智慧、生命、爱、知识等一切的丰盛从神里出来。出来以后呢？最先的工作是设计，就是用智慧来设计，神为人预备可住之地，这是工程师，所以耶稣基督作工程师。

箴言书第八章22节说：「在耶和华造化的起头，在太初创造万物之先，就有了我。」（所以「子」就出来了，这个时候 神才开始分成圣父、圣子，最后圣灵也出来了），所以独一的真 神就分成了

三个位格：父、子、灵。其实在没有创造、没有计划创造的时候是「原为一」，根本没有子，也没有灵，就是独一的真神自我存在，祂是自隐的。祂在无始的永远中没有做什么，但是祂里边太丰富了，祂想要把祂里边一切的丰富从自隐的状态变成显明的，这个计划就开始了。这叫「神预定的美意」，这叫「神永古隐藏不言的奥秘」。有了时间，这个才是创始。等到预定的时间结束了，「照着所安排的，在日期满足的时候」，这个时间结束，那叫成终。

### 创始成终的奥秘

然后，把祂所创造的这一切都带入永恒，又进入「无终的永远」。这就是圣经里头所启示我们活在时间里的这些人所要懂得的一个奥秘。我们活七、八十年，这在神的创造里是极短极短的一段时间，叫至暂至轻的。这137亿年，或者说158亿年，在神看都是至暂至轻的，在永远看这段时间根本是一小段而已。那我们这个七、八十年呢？在神看等于没有，我们所占的七、八十年时间在137亿年里算什么呢？所以「不及虚无，乃为虚空」，等于没有。可是神要藉着这至暂至轻的一点点时间成就祂极重无比的预定的美意。所以亲爱的弟兄姊妹，这就叫「永古隐藏不言的奥秘」。

### 时间的奥秘

这点很多人读圣经都读不懂，尤其对时间更不懂，兄弟我也是这几年对时间的奥秘有些钻研和追求，神给了启示才明白。我们所占这一点至暂至轻的时间都与永远有关系，简单地说，每一天、每一小时、每一分钟、每一秒这么一点点时间都跟永远有关系，这是时间的奥秘。

所以 神要藉着「至暂至轻的来成就极重无比永远的」，这就是时间的奥秘。那么我们人也被造在时间里，各样的生物、矿物，所有一切的物质都造在时间里，「神造万物，各按其时」。不过这个时间有的长，有的短。有的需要很多时间才能成就，比如地球、太阳、月亮、银河系这么一个组织大概要经过45—100亿年才能够形成这个样子。然后地球、太阳、月亮这一个系统才能达到「给人预备可住之地」，又得经过多少亿年，才能够提供给人居住的各项条件。举例来说，神要让人在地上居住，神就要给人足够的能源，能源除了太阳输送给我们能源，地球本身也得要有能源的预备。

如何预备呢？比如说石油，石油都是多少万年以前地上有一些大动物，像恐龙，这个龙、那个龙一大堆，忽然间地球发生了一个大变动，把它们都埋在地底下，或者火山爆发，或者地震，或者外行星击打地球，使地球发生剧变。它们都死了，埋了，埋了以后经过多少万年它们的尸体就变成石油。然而神预备能源，光有石油还不行，还要有些硬体的能源，像煤，那么神又在太古、始初创造地球的一些树木，高大的树木，富于油脂的树木，很大，很高。然后经过一个变动，经过一个冰期，把它们又埋在地底了，又经过多少年变成煤。像这种变化，这种所谓科学说什么侏罗纪、白垩纪，其实都是神在为人预备可住之地的一个年代。

## 神的预备

为人预备可住之地经过130多亿年到150多亿年，开始的时候能量大得不得了，科学家们说宇宙大爆炸时的能量是 $10^{32}$  K，K是热度的一种描写，一个K是多少呢？是273度。273度叫一个K，这是温

度计的一种最高温，那么这个地球大爆炸的时候有多高的能量呢？有 $10^{32}$ K，有这么大的能量，就成为初始的大爆炸那几秒钟之内的大热量。

然后这个热量慢慢地冷却，这些能量就变成物质，始初变出的物质是氢、氦，氢原子、氦原子，科学家们都找出来了，慢慢的热量再变、再变，以后就形成各种的元素，这些元素逐渐地凝结起来，这些元素藉着热量慢慢地变。到了45亿或者到50亿年之前，这个太阳、月亮、地球才慢慢地由高能、高热变成这样的固体。最后神就把这些安排好了，地球造好了，又经过多少变化，经过多少亿年的变化，才有空气、水，能够滋养生物，水里能有鱼，有水中的活物，空中有鸟，地上有生物，有植物，什么都预备好了，一样一样地形成，这样要经过许许多多年。

## 罪使人 与 神隔绝

那么我们人在地上呢？我们要看圣经了，开始的时候也蛮不错的，人在地上也能活一千来年，像亚当是930岁，像玛土撒拉969岁，像诺亚950岁，前时代的人都是活得很长的，所以他们生儿养女，生育的年龄都很长的。后来因为 神的灵不能进到人里头来了，人的罪恶很大，亚当吃了分别善恶树的果子，罪从一人入了世界，死又是从罪来的，于是死就临到众人。结果人没有 神的灵注入能量，所以人一下子寿命缩短到120岁，这就是这个宇宙地球根据科学的发现所证明出来的，所以越来人的寿命就越短。

但是 神还要让人永远活着，这就是耶稣要来的一个目的，永

活的父、永生的神，祂要许多的儿子进荣耀里去。要一些死儿子没用，所以神必须要活的，还要永远活着的，不过不在这个地球上，不在这世界，不在这个宇宙。

这圣经里有清楚的记载，我们看路加福音第二十章34至36节：「这世界的人有娶有嫁，惟有算为配得那世界与从死里复活的人，也不娶也不嫁，因为他们不能再死，和天使一样，既是复活的人，就为神的儿子」。第38节：「因为神原不是死人的神，乃是活人的神，因为在祂那里，人都是活的。」就是永远活着，所以人要作神的儿子，死就不行，因为神是永活的，神是永生的神、永活的父，我们要死了就不能作祂的儿子。那么魔鬼的法子就是让人有罪，让人死，你一死了就不能作神的儿子。

## 神永恒的计划

但是神在这世界让人干什么呢？有娶有嫁，让人生儿子。到了那世界，原文是「那宇宙」、「这宇宙」，神把我们放在这个物质的宇宙，是让我们来「生养众多，遍满地面」，是来生儿子的。那么将来到了那宇宙，人也不娶也不嫁，就没有生的必要了。因为到那时候人永远不死，就不再死亡，不再死，和天使一样，是灵性的身体，就成为神的儿子了。

所以弟兄姊妹们，这就是圣经的「永古隐藏不言的奥秘」，简单地讲，人到这世界来，造男造女，神就是让他们来生儿子的。所以在旧约时代神鼓励人要生养众多，遍满地面。他们生养众多，遍满地面干什么呢？叫他们学习管理。所以创世记第一章26节说：

「神说：『我们要照着我们的形像，按着我们的样式造人，使他们管理海里的鱼、空中的鸟、地上的牲畜和全地，并地上所爬的一切昆虫。』」就是管理全地。所以神就让人在这个地球上先学习管理、先学习作儿子、先学习神要让我们学习的事物。最后神要给这许多儿子永生，注入「永远的生命」，把他们带到荣耀里。

其实开始的时候神就是这么个计划，为什么呢？因为以弗所书第一章就说了：「这是神在万古以前预定我们藉着耶稣基督得儿子的名分」。在万古之先神就知道在伊甸园里人得不到这个永远的生命，为什么呢？因为神预见知道祂所造的这个天使长会诱人，使人犯罪、堕落，没有永生。一直要等到耶稣基督来了才能赐给我们永远的生命。所以今天我们把这个「永古隐藏不言的奥秘」给大家介绍一下，然后再讲说这个「永远活着」是神的计划。